



Возобновились паломничества в Успенский мужской монастырь в Ратчабури (Таиланд)



Служба коммуникации ОВЦС, 03.09.2022. После отмены коронавирусных ограничений возобновлена традиция паломничества в Свято-Успенский мужской монастырь в Ратчабури, сообщает **сайт Русской Православной Церкви в Таиланде**.

Паломничество состоялось 30 августа, когда в соответствии с богослужебным уставом совершается чин Погребения Пресвятой Богородицы. На праздник прибыло духовенство и верующие из всех православных приходов Таиланда и Камбоджи.

Соборное богослужение в обители возглавил благочинный Камбоджийского округа иеромонах Паисий (Ипате) в сослужении духовника Таиландской епархии, настоятеля Серафимовского храма на Ко Пангане иеромонаха Серафима (Васильева), насельника монастыря иеромонаха

Германа (Боровкова), настоятеля Всехсвятского храма в Паттайе, председателя комитета фонда Православной Церкви в Таиланде протоиерея Даная (Даниила) Ванна, настоятеля Троицкого храма на Пхукете иерея Романа Бычкова, и.о. настоятеля Сергиевского храма на Ко Чанге иерея Григория (Варрачит) Касикорнметакула, настоятеля Покровского храма в Паттайе иерея Михаила Ильина, клирика Свято-Николаевского кафедрального собора г. Бангкока иеромонаха Михея (Пхиаксаявонг), настоятеля храма Св. Царственных Страстотерпцев г. Хуахин иеромонаха Александра (Ващенко), настоятеля Вознесенского храма на о. Самуи иерея Андрея Иващенко.

За богослужением пел соборный хор под управлением регента Вадима Маршалковского. Божественная литургия совершалась на трех языках – церковнославянском, тайском и английском.

По завершении богослужения был совершен чин Погребения Пресвятой Богородицы. Под колокольный звон вокруг храма была обнесена Плащаница Божией Матери, затем был совершен молебен к Пресвятой Богородице в часовне в честь Ее Иверского образа и общая панихида на монастырском кладбище.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/89587/>